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Curva de demanda (derivación) 

 
1 El óptimo del consumidor 
Supuestos:   2 bienes, A y B 
    El ingreso fijo se gasta totalmente en el consumo de A y B. 

Q del bien A 

Q del bien  B 

CI 1 

RP 1 

 

 
Abreviaturas: 
 
RP Restricción presupuestal 
CI Curva de indiferencia 
P Precio 
Q Cantidad 

 

2 El precio de A se duplica y la cantidad de A desciende. 

Q del bien A

 Q del bien B 

CI 1 
RP 1 

P del bien A

Q del bien A

P 1 

P 2 

Q 1 

Q 1 

Q 2 

Q 2 

Curva de 
demanda A 

CI 2 

RP 2 

 
 


